
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

57836

465476

1354235

100000000

520000

780000

＞

＞

＜

＜

（4）①　165432が 6けたの数，15414が 5

けたの数なので，165432の方が大きい。

②　232432が 6けたの数，2324が 4け
たの数なので，232432の方が大きい。

③　どちらも 7けたの数なので，百万の位の数
をくらべると 4654286の方が大きい。

④　どちらも 6けたの数なので，一の位の数を
くらべると 180676の方が大きい。

（3）1つの目もりは 10000です。

三万四千百八十七

七百四十一万八千四百六十五

千四百七十五万八千四百五十七

（1）

（4）

（2）

（3）

②

①

④

③

②

①

②

①

②

①

④

③

③



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

13000

50000

30万

8万

40

6450

58400

1200

71

416

580

（2）10倍するときには，もとの数の右に 0を 1つ
つけます。

（3）100倍するときには，もとの数の右に 0を 2

つつけます。

（4）10でわるときには，もとの数の右はしの 0を
1つとります。

（1）
① ②

③ ④ 

（1）

（4）

（3）

（2）

②

①

②

①

②

①

④

③

②

①

③

8 0 0 0
＋ 5 0 0 0
─────
1 3 0 0 0

7 0 0 0 0
－ 2 0 0 0 0
──────

5 0 0 0 0
 　　

2 3 万
＋   7 万
────
3 0 万

 　　
2 8 万

－ 2 0 万
────

8 万



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

18543

47324

543584

7527460

（1）

33000

66000

＞

＜

＞

＜

（4）

（2）

（3）

（4）①　433234が 6けたの数，5245が 4け
たの数なので，433234の方が大きい。

②　32323が 5けたの数，2323232が 7

けたの数なので，2323232の方が大きい。

③　どちらも 7けたの数なので，十万の位の数
をくらべると 5467147の方が大きい。

④　どちらも 7けたの数なので，千の位の数を
くらべると 4324367の方が大きい。

（3）1つの目もりは 1000です。

六十四万八千七百二十五

三百五十七万八千三百五十二

一億

②

①

④

③

②

①

②

①

②

①

④

③

③



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

11000

20000

22万

5万

60

68000

8700

45300

45

878

570

（1）

（4）

（3）

（2） （2）10倍するときには，もとの数の右に 0を 1つ
つけます。

（3）100倍するときには，もとの数の右に 0を 2

つつけます。

（4）10でわるときには，もとの数の右はしの 0を
1つとります。

（1）
① ②

③ ④ 

②

①

②

①

②

①

④

③

②

①

③

6 0 0 0
＋ 5 0 0 0
─────
1 1 0 0 0

9 0 0 0 0
－ 7 0 0 0 0
──────

2 0 0 0 0
 　　

1 4 万
＋   8 万
────
2 2 万

 　　
4 5 万

－ 4 0 万
────

5 万



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

90000

7万

4200

42

63000

630

20600

1003507

74672000

11110000

七万五千六百二十一

百四万七千ハ百六十三

10倍した数

10でわった数

10倍した数

10でわった数

（5）10倍するときには，もとの数の右に 0を 1つ
つけます。

10でわるときには，もとの数の右はしの 0を
1つとります。

（4）
① ②

（3）①　74672000は 8けた，あとの 2つ
は 6けたなので，74672000がいち
ばん大きい。

②　1010101は 7けた，あとの 2つは
8けたなので，10101010と
11110000を上の位からじゅんにく
らべていきます。

（3）

（2）

（1）

（4）

（5）

②

①

②

①

②

①

②

①

②

①

 　　
1 3 万

－   6 万
────

7 万

4 0 0 0 0
＋ 5 0 0 0 0
──────

9 0 0 0 0



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

5000

10万

800

8

45000

450

53000

126700

5347800

2121210

548562

1574483

（3）

（2）

（1）

（4）

（5）

10倍した数

10でわった数

10倍した数

10でわった数

（5）10倍するときには，もとの数の右に 0を 1つ
つけます。

10でわるときには，もとの数の右はしの 0を
1つとります。

（4）
① ②

（3）①　5347800は 7けた，あとの 2つは
6けたなので，5347800がいちばん
大きい。

②　212121は 6けた，あとの 2つは
7けたなので，2121210と
2121120を上の位からじゅんにくら
べていきます。

②

①

②

①

②

①

②

①

②

①

 　　
4 0 万

－ 3 0 万
────
1 0 万

2 0 0 0
＋ 3 0 0 0
─────

5 0 0 0



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

70100

51980

1856503

560122

86737280

563735

74563121

3423531

5482620

78355800

1000000

6701000

［かいせつ］

（1）

（2）

（3）

（2）①　86737280は 8けた，あとの 2つは
8けたよりも小さいので，86737280

がいちばん大きい。

②　86737280は 8けた，7846303は 7

けたなので，563735がいちばん小さい。

③　74563121は 8けた，あとの 2つは
7けたなので，74563121がいちばん
大きい。

④　74563121は 8けた，あとの 2つは
7けたなので，5643720と 3423531

を上の位からじゅんにくらべていきます。

（3）①　10倍するときには，もとの数の右に 0

を 1つつけます。

②　100倍するときには，もとの数の右に 0

を 2つつけます。

③　10でわるときには，もとの数の右はし
の 0を 1つとります。

④　10でわるときには，もとの数の右はし
の 0を 1つとります。

②

①

④

③

②

①

④

③

②

①

④

③



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

5472857

642326

6453751

100011

99990

11000

110000

999000

1010000

100100

64200

6823000

（2）①　100000－10＝99990

②　1000＋10000＝11000

③　10000＋100000＝110000

④　1000000－1000＝999000

（3）①　10倍するときには，もとの数の右に 0を
1つつけます。

②　100倍するときには，もとの数の右に 0

を 2つつけます。

③　10でわるときには，もとの数の右はしの
0を 1つとります。

④　10でわるときには，もとの数の右はしの
0を 1つとります。

（1）

（2）

（3）

②

①

④

③

②

①

④

③

②

①

④

③



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／大きな数（一億まで）

［かいせつ］

5472867

652856

6756756

100012

99999

1100

110000

999900

1001000

10100

75630

6736

（2）①　100000－１＝99999

②　1000＋100＝1100

③　100000＋10000＝110000

④　1000000－100＝999900

（3）①　10倍するときには，もとの数の右に 0を
1つつけます。

②　100倍するときには，もとの数の右に 0

を 2つつけます。

③　10でわるときには，もとの数の右はしの
0を 1つとります。

④　10でわるときには，もとの数の右はしの
0を 1つとります。

（1）

（2）

（3）

②

①

④

③

②

①

④

③

②

①

④

③




